

上接 C21 版

在受伤的土壤上开出美丽的花(二)

曾经山盟海誓的他忍不住寂寞

婚后的两年，我们的生活风平浪静，他所在的学校给我们分了一套住房，面积虽小，但毕竟我们有了属于自己的小家，拿着房门的钥匙，我们高兴极了，还特地进饭店举杯庆祝了一番。

那时的我快乐而满足，尤其让我兴奋的是搬进新家不久，我发现自己怀孕了，他知道了这个消息也显得很高兴，至于家里的老人早就盼望着能尽早抱上小宝宝，那高兴劲儿就更甭提了。刚怀孕的那段时间，我吃不下饭，反应得很厉害，为了方便上下班，顺便还能得到父母的照顾，我又在娘家住了下来，而他则是两边跑。这期间，我家里还发生了一件事情，我的父亲因为一件恶性事故被免了职，一向好强的父亲身体一下子垮了下来，我们家顿时乱成了一锅粥。

我开始忙碌起来，把精力都用在即将出生的孩子和生病的父亲身上，而他则是忙了几天，就找各种借口不再过来。他来家的次数越来越少，我也不计较这些，即使他好几天没来看我，我也没有责怪过他。

那时的我很天真，怎么也不会料到我们的婚姻会因为孩子的到来和家里的意外而

走到了尽头。孩子还有一个多月就要出生了，一天下午，我回家收拾东西以便做些准备，没想到这一收拾却收拾出了我最不愿看到的东——这个家

里竟有女人的物品，显然有其他女人住过。那一刻我如五雷轰顶，心痛得要裂开，我捂着被子大哭起来……晚上10点多钟，他急急忙忙赶了回来，可能是接到了我母亲的电话，他一见到我开始责怪我也不打个招呼就乱跑，可当他一看到我哭红的双眼，立刻就没了声音，停了好一会儿才小心翼翼地安慰我。我一句话也没说，流着泪把那些东西摔在了他的面前。

那一晚，我们坐到了天亮，他承认认识了一个开美容店的女老板，刚开始他只是经同事介绍给她帮过忙，没想到对方很是殷勤，而他则因为压抑和寂寞，才会坠入情网越陷越深……

儿子从来没有享受过父爱

家庭荣耀的光环褪去，我们之间又出现了第三者，我就知道我的婚姻已经死掉了。

最可怜的是，我的儿子就在这种情况下降生了。没有宴席，没有美酒祝福，孩子就在这没有欢笑的家庭中长到了两岁。

整整两年的时间，我们都在分居冷战，他不愿意来也无脸面对我们母子，即使来了也是看看孩子

就走，我们之间的语言已经变得干干巴巴。爱已经死去，留下它又有什么意义呢？长痛不如短痛，那就让一切都结束吧，我们俩很平静也很痛快地就办完离婚手续。

儿子在一天天长

大，白净的皮肤、大大的眼睛，长得非常可爱。可怜的孩子从来也没叫过爸爸，他很懂事，也从不问我要爸爸，当外人不小心提到爸爸这个字眼儿，他立刻闭上了小嘴巴，拉着我就要走。虽然缺失了

父爱，但在我父母的悉心照顾下，孩子还是健康长大了，他现在已经是8岁的小学生了，而我也一直选择单身，正是有了儿子，我们家才多了很多欢笑，也给了我生活下去的勇气。

离婚之后，听说孩子的父亲很快就和美容店的女老板结婚了，但他们现在的生活并不如意，早就分居了并吵闹着要离婚。他最近来找过我，同时也托朋友来劝说我，希望我原谅他，再给他一次机会，但这真的可能吗？在我最风光的时候，他选择了我；在我最困难无助的时候，他选择的却是转身离去，就那么轻易地抛弃了我，抛弃了自己的骨肉……过去的一切，已经成为横在我和他之间挥之不去的阴影，这让我如何能够冰释前嫌？

自从离婚后，我成熟了许多，也坚强乐观了许多。现在的我不敢再轻易地走入婚姻的围城，我害怕自己受伤，更害怕孩子脆弱的心灵再次受到伤害……



李丹图

记者手记

爱情在最初的时候一切都是那么美好，可是当爱情转化为婚姻，转化为油盐酱醋的实在生活时，很多东西都发生了变化，曾经爱的人开始变得不安分，曾经的山盟海誓也变得不再重要。心碎最后说得很对，经过这段失败的婚姻后，也许她失去了很多，但是她收获了成熟、坚强的自己。所以，当一切发生改变的时候，我们最重要的是要保护自己，即使已经受到了伤害，也要在受伤的土壤上开出美丽的花。

火就一个字

“中凯·华府卖得火，离不开项目本身的优秀，但更重要的是我们的销售团队说过了，我要考虑的是他们的工作。确实，销售的成功离不开置业顾问的功劳，与他们为客户的尽心尽力分不开。在中凯·华府，置业顾问的工作就是为客户服务的，多换位思考，想客户所想，急客户所急，让客户在我们这儿有宾至如归的感觉，认可我们的服务并吸引更多的客户。这些要求决定着中凯·华府的热销，二期同样如此。”

中凯·华府销售经理 姜志国

华府专线/0371-6935 9999

开发商/郑州中凯置业有限公司
现场接待中心/中国郑东新区金水东路9号
网址/http://zhongkai.liaoning.com
整合推广/生活机构



中原企业集团
郑州荣誉出品

Zhongkai real estate group
Zhengzhou Zhongkai products

ZHONGKAI MANSION
中凯·华府